當日下午三時卅分

中午十二時,假學 會於今(十三)日

交貨後,將另行通 該刊發放時間待

期發放

生活動中心門口舉

比賽當日

夜間

行母親節慶祝大會。

知各班領取

0

會中邀請師長致

一律停課

閉幕典禮預計於

代表參加。 級須派三名以上之 林國小舉行,各系 今日下午四時假吉

址:

臺北陽明山華四中國文化大

華大

電編輯室

林二三三 0五一一

湖

武

銘

臻

卿

雲

十分,大學明星隊對專科明星隊 五時卅分,輔大對省體;六時五

星隊對專科明星隊;八時廿分, ;明日下午六時五十分,大學明 嘉

俊

淑

美

鄭 長

曲

李 福

吳

行對抗賽。

賽專科組雙強一北體與省體,舉

球校隊,應大專籃球委員會之邀

(本報訊)本校與輔大男子籃

隊,其餘10名隊員有電機、機械

205年十一時

,於大德

,於今、明兩日,與大專籃球聯

中華民國五

+

E 刊

行發

長社副

社

主

王安祈演講

花活動,並於會後 詞,並且發送明信

支援由學生活動中

日上午十時,假

親活動,

加

獎助、學術專題研究

學術著作 三民主義

一樓國劇組圖

明假吉林 張董事長·鄭校長應邀致 詞

大會由夜間部主任林子勛主持,並邀請張董事長鏡湖博士午八時卅分,假吉林國小運動場舉行。(本報訊)夜間部第十一屆運動大會,於明(十四)日上 、鄭校長嘉武博士致詞。各系請於上午八時,在吉林國小排 賽項目有教職 員組趣味競賽,男、女拔河,女生

延期發放 本報訊)據畢 岡年刊 100 公尺 補習班徵導師、教

(本報

等及生、、 項800 2002000400競 目、、公公客

運動會預演,於

多齣國劇劇本。

大中文系,督編寫

母親節慶祝大會

今午舉行

刷廠作業瑕疵,無

岡年刊,因秋雨印 月十五日發放之華 服會表示,原定本

法如期交貨,故延

(本報訊)女聯

王教授現任教清國劇的發展」。

授主講「當前臺灣室,邀請王安祈教

華

箱黃先生收。 理二名,凡對環保 教授徵短期研究助 全北投郵政28號信 爲每日下午二時至 歷照、聯絡電話寄 應畢生有興趣者將 仟元,不限科系, 十時,起薪一萬八 師數名,工作時間 △台大農化系楊 午五時至十一時或 晚班一例假日,下 十時至下午五時。 時;平常日,上午 十二時;平常日,

組教官處公布 週至第十週軍訓扣考名單,已在各系 作有興趣者均可 (本報訊)七十七學年度第二學期第 期軍 下週 訓 扣考名單 下午六時至十一時 十二時 0

領取

本月十七日以前更正 請同學至教官處查詢,有錯誤者並於 0 前辦理更正

之申請,自卽日起 究獎助等三項獎助 **全本月卅一日止** 獎助、教學專題研 意者拾人事室。 張 編 雲 張 秀 隊校球籃子

^比與激應明

體對陣。其餘賽程爲:今日下午

;明日下午五時卅分,本校與省

今晚八時廿分,本校與北體對陣

第二名,並受籃壇重視。

李鴻棋老師日前應大專籃球委

國大專印刷 孟球類學 社明日參加「全學和明日參加「全

午八時至師大分部 大分部

門口集合。

鴻棋老師帶領下歷經兩年嚴格訓 學生,平日利用課餘在體育系本 、企管、經濟、日文、應數系等

午九時至下午四時

一同學,

十五日上

卅分,於系圖投票。

練,榮獲本學年度大專籃球聯賽

記。 校應化所助理處登 ,意者請儘速至本 介德屬東元隊、鄭志龍屬麥當勞

景平路三五三號找

今日合辦多觀中國

體一吳秀桂

電視城,欲參加者

唯一以純學生爲主力的,除東方

在受邀與賽的隊伍中,本校是

祁慶璐、鄧碧珍,體四鄧碧雲、

體二詹雅玲、于受平、楊裕花

大學明星隊中擁有本校女籃隊9

行的世界大學女子籃球邀請賽; 專明星代表隊參加八月在美國舉 專科明星隊對抗,賽中並選拔大 星隊教練,在今、明兩天領軍與 員會任命擔任本年度大學女子明

名球員:體三陳淑眞、彭小惠、

體專體育館,免費入場。 輔大對北體。北賽地點均在台北

大學研究所獎學金 會代理英國諾丁漢 法人康文文教基金(本報訊)財團

即日起至本月卅

廣告系 新聞系徵助教應爲 本報第三版所刊 △本月十一日

> 羅浮群幹訓營 七一二九七拾詢。 李店長,或電二四

> > 分,在大典郵局門

於中午十二時四十

疝

傳

簡

口集合。每人費用

六十五元。

加者速繳費

四八七一拾詢。

日止收件。

詳情逕電七五五

上午九時至下午五上午九時至下午五 城景平店徵工讀生 訊)香雞 交費用二佰元。 第20屆新任幹部務 必参加,並請速繳 群幹部訓練營,於 在湖田國小舉行。 本月廿七、廿八日 另,羅浮群送舊

> 意者請向家政二李 員及非社員參加 專員講解, 歡迎社 耶精舍參觀,並有

,

聖心或柯惠女投系

信箱登記

片已沖洗出來,登 起至團部簽名、繳 茶會,六月三日舉 行,費用五十元, 記的同學請至團部 又,羅浮群暖東 社,遺失華岡實習 服務

時,假大仁四〇九

十六日,晚上七

邀請李殿魁演講。

十七日,晚上六

管系王秀靜之社章 银行城區分行存摺 金簿、及印章一枚內有銀行、郵局儲 遺失白色手提包 △英二A王怡云 於圖書館期刊室 ○九有國樂演奏錄影帶欣賞。

國 大四同學今日上 日起 動

學社今日及十五日 舉行社長改選。 (本報訊)經濟

學社將於本月十六

日,舉辦故宮、摩

詳情逕拾人事室。 (本報

理論、詩歌、散文 術、音樂、舞蹈、 記、兒童文學、美 止,受理申請推薦。 戲劇、演藝等。 、小說及新聞、傳 該獎種類分文藝

居國家文藝獎,即 日起至八月十五日 國 即起受理 (本報訊)第15 家 文 藝 推薦

及讚、卡帶。十五日下午一時卅分,於時,假興中堂展出國樂器、大陸原版書 同地點放映水墨卡通一牧笛、三個和尚。 舉辦國樂週系列活動,內容如下: 所地下室舉行桌球 至五時,假安壽診 展開 比賽。 歡迎師生踴躍參 起至廿日 十五日

(本報訊)茶藝 前巡禮」之活動, 在 前巡禮」之活動, 台大門口 明日 下午一時卅分 下午學行 禮

舉行筝組成果展。 時,假大仁四〇九 舉行示範音樂會。 時卅分,假興中堂

十九日,晚上六

動

,下午

強、文友等五學社、文甫、仲愷、克 参 本報訊)傳賢 觀 活

信

箱

的營養素。

家政學社提供

成熱量而 造成肥胖,種下以後慢性疾病的根源,或是零時影響正餐造 牙,牙齒一痛起來就更挑食了,要不就是吃入太多的熱量, 危險因素。而偏吃零食,尤其是甜食的小孩,常見滿口的蛀 可是到底是什麼原因容易造成孩子偏食的習慣呢? 的缺乏外,更容易產生便秘的現象,甚至因此種下大腸癌的 食毛病就是不吃蔬菜。長久下來,除容易有維生素、礦物質 [,這種情形多半發生在幼兒三歲半左右。其最常見的挑謂「偏食」是一種挑剔食物的壞毛病,只吃自己想吃的 面黃肌瘦,偏食的害處相信大家都有一致的認同

加上父母親缺乏耐性去細心準備這過渡期食物,所以孩子缺 的補充副食品,導致斷奶後孩子一時無法適應固體食物,再 一、不正常的副食品補充:從嬰兒期開始,媽媽未按步就班

促使孩子偏食的原因

療效,幾乎萬用靈丹,這常 的;也有人標榜茶具有各種 ,恐怕是難以筆墨加以形容 如果飲茶,其痛苦的程度

無關,是 身體健康 如果說和 口入體,

。有很多 不可能的

人標榜飲

供提社藝茶

來,是不 ,大體說 而無一害 茶有百利

弱的人,如果飲茶則會嚴重

影響睡眠;又如胃潰瘍的人

爲茶商廣告之虞,未經科學

輛室登記 件、照片。 以上14日前至皇

意者十五日

身所含的主要成份去推論,

實際的驗證,以及從茶葉本 驗證,不可盡信,不過根據

卅五歲以下;意者 文文書,大專畢, 研究員,研究所畢 意者備歷照、自傳 問、常駐工程師; 證影本、學經歷譜 備戶籍謄本、身分 ,四十歲以下②英 某機關徵①國關

電機及程式設計師

意者備歷照、自傳

徵不動產經紀人。 永慶房屋仲介公

以上之工作機會

,
與P、C語言;

+++++++++++++ 司徵會計,相關科 書、身份證、退伍者備履歷、畢業證 徽觀光科主任及教 畢生;意者備歷照 師,觀光系畢或應 令、照片三張。 限,男須役畢;意 **** 員,科系、性別不 務中心徵儲備服務 文自傳、歷照。 英文電話助教,應 教師、編輯秘書、 業務秘書、助理。 四維企業公司徵 半生;意者備中英 新竹市光復高中 瑞皇美語獨英文 中正機場旅客服 九華企業公司徽

加於肉餡中,包餃子或是切小丁與水果作成沙拉等。甚至可 才能使孩子生長發育正常,並且擁有真正的健康。 例如:孩子們不喜歡吃整棵的蔬菜,就 可以切 碎 MARKE

独社會中,比別人早一步出發。 動經驗和求職須知,更可以在 提早規劃自我,本校學生活動中心聯合 爲了使大學生能瞭解當前社會需求

是不來未的

才徵園校 簡動活列系 劃規程前

供提會友校合聯

更可以在這競爭的

系畢;意者備自傳 同業公會徵技術顧 **週上班五天**,擅英 女採購部專員,每 、歷照。 輔室登記。 打、電腦套裝軟體。 台灣區螺絲工業 以上今日內至畢 福樂食品公司

此可強

化前後手之進銷勾稽作用,逃漏稅者因而

必需取得發票,否則即喪失扣抵進項稅額之權利,依其計算應納稅額是按稅額扣抵法而得,故在其進貨時能達成促進外銷的目的。此外,新制營業稅之營業人已納之營業稅亦皆退還。不但簡化外銷退稅手續,亦

稅率」,納稅人除無須繳納營業稅外,連前手各階段

公產爲私產,從中獲取暴利。

第三是部份官員操守的敗壞,已到了

量,勾結政府官員,收買民意代表,化財,有錢財之商人則利用有權勢者之力。榮星案顯然係有權勢者利用商人之錢

第二是少數長袖善舞的商人缺乏廉恥星花園投資案即是一例。 公平,給予特權優惠,以遂其私慾。榮

社學政市⊙

益,更不顧個人的聲譽,硬是吃定政府 其特有之地位與權勢,不顧國家社會利第一是國內少數特權階級,每每憑藉

逼迫政府官員,罔顧法律規章及社會

況如何,還有待未來司法的審判,此

僅根據報導加以引述而已。

不過,各級部分民意代表有此七惠

段,我們祗是談談由此案引發的 法形象下,不久必將大白眞相。在現階 中,相信在社會矚目及政府銳意重振司

①導報列系聞新政市大十

包工程,三強買強賣,四強行借款, 行,共有下列七項:一強行勒索,口 不知法律爲何物,更不知羞恥爲何事

省的案星榮

將這些市政消息介紹給大家。

榮星花園投資弊案,目前仍在偵辦當 首先,先介紹排名第一的榮星開發案。 市政學社將依排名順序在本報上報

」讓全校師生更瞭解這十大市政新聞,經統計出其中前十名的市政新聞,爲其中有一項十大市政新聞的票選活動,其中有一項十大市政新聞的票選活動

種銷售稅。其課徵型態有二:一爲就銷售總額課稅 營業稅係對營業人銷售貨物或勞務行爲所課徵之

稅上加稅的現象。 可以完全消除舊制所採行之毛額營業稅其重複課稅與 課稅,不包括前一階段已經課稅之加值額及其稅額,目前所行之加值型營業稅制是就每一階段之加值額 即目前我國所採行新制營業稅之主要課徵方式。 銷差額之加值額予以課稅,稱之爲加值型營業稅,亦稱爲毛額型營業稅,卽修改前之營業稅制;另一是就進 再者,對外銷之貨物或勞務及國際間之運輸採「零

故又稱爲「通常免稅」。其例示如下: 僅就該階段之加值額免稅,與適用之零稅率者不同

一 業人銷售貨物或勞務時,應收取之營業稅 進貨100元×5%=5元 進項稅額:亦即指 人購買貨物或勞務時,應支付之營業稅。 之餘額作爲該期間之應納稅額。茲學例說明如 院核定營業稅率爲五%,則其應納稅額爲: 下:進貨一〇〇元,銷貧一二〇元,目前行政 銷貨120元×5%=6元 銷項稅額:即指營 0

銷貨所收的銷項稅額減去進貨所付的進項稅額至於營業人應納稅額之計算,是以每二月內

難以容忍的程度。此種官員貪風之盛

礎的地步,必須下決心予以清除。

製發普通收據免用統一發票(見營業稅法第三十二條業性質特殊或交易額零星之營業人及小規模營業人得 使我們的租稅達於更健全公平之地步,亦能有中獎之十八條)。故籲請同學們多多索取統一發票,不但能,財政部得訂定統一發票給獎辦法(見營業稅法第五此外,爲防止逃漏、控制稅源及促進統一發票之推行 三次者,並停止其營業(見營業稅法第五十二條)。 學們一些基本的租稅常識;再者,若您(們)有任 售額經查獲者,應就短開銷售額按規定稅率計算稅額 中之一爲營業人漏開統一發票或於統一發票上短開銷)。爲確保納稅之公平,新制營業稅採重罰原則。其 繳納稅款外,處五倍至二十倍罰鍰。一年內經查獲達 視與了解。會計學社就所學的租稅法規,在此提供 機會,豈不是兩全其美的事嗎?(藍久婷) • 處於經濟發展邁新階段的我們,租稅常識應予重

經營者可處於更公平之競爭地位 業稅法第八條第一項之規定,此不多述。 這裏所指的特定貨務或勞務及特定之對象,詳見於營 以零表達) 銷貨100元—— 進貨120元×5

0元-0元=0元 應納稅額 %=0元 = 0元 進項稅額(不能抵、故

一般營業人銷售物品或勞務時應開立發票,但是營 廿日前推薦 (本報訊)78年

會如果具這七悪並聽其蔓延,不加制止 之發生,或許是國家、社會與政府、執 已是社會上不爭的事實。一個國家與社 強佔公產,內包娼包賭,出覇佔行業。 行勒索,而另一部分議員或則分贓不均 樂星案之發生,據說即在於部分議員強 的敗壞,已到了影響國家根本、政府基 流毒之廣,公共利益的損失,社會道德 動輒辱駡官員,扣壓預算,以壓迫政府 官員讓步,遂其私慾。且公然爲之,旣 或強包工程未遂,遂告揭露。當然情 我們細析部分各級民意代表瀆職的惡 這個國家與社會豈還有正義與公理? 第四是部分各級民意代表橫行無忌, (五)強 0 活動中心明日影片欣賞 /大雅視聽教室

時間	片名	導演・演員	劇情簡介
PM 1:00 5 3:00	伊豆的舞娘(日)	演員/	大正末期,一段發生在伊豆的動人 戀情。一名青年學生川崎向著大城 山緩緩而行,在一個山站中,巧遇 了美麗的藝妓團,他愛上團中一位 清純可人的舞娘,一份悲憐之情在 心底油然而生,兩人之間若有似無 的情絲,纏綿心坎揮之不去。
PM 3:00 \$ 5:00	馴 悍 記 (西)	菲雷星 演員/	皮得魯喬是個來自威洛納的窮酸, 東德斯姆。 東德琳娜。他們求愛是一場機智和支 配權的鬥爭可是這對新婚夫婦重即 巴杜亞時,皮得魯喬打賭說他的凱薩 強琳娜如今是最順從的妻子。 與爾斯姆如今是最順從的妻子。 與爾斯姆斯為一個 是琳娜為丈夫 一個 大學 一個 一個 一個 一個 一個 一個 一個 一個 一個 一個
PM 6:00 \$ 8:00	落 山 風 (國)	導演/ 黃玉珊 演員/ 姜慶煌	纏綿感人的文藝鉅作!激情過後, 眞愛無踪;受傷的心,再也不能容 納創痛。
PM 8:00 \$ 10:00	前進高棉 (西)	導演/ 奧立佛史東 演員/ 查理辛 威廉達福 湯姆布林傑	一個在高棉邊境勒共的步兵排,一路遭遇埋伏襲擊,激憤緊張中險些酸成屠村慘劇。而正邪兩立的班長與種族歧視等問題,又造成內部嚴重分裂衝突;此時越共大肆反撲,阻絕無效軍方下令全部轟炸!所有是非善思、衝突危機,都於此時沸

騰到極點……。

釣譽之動機者,或 、有絕對利他為公 、有絕對利他為公 人事蹟、絕無沾名 人事蹟、絕無治名 等或濟困扶危、急養勇為、改邪歸正 功好義、孝親睦鄰 薦送中山區公所 上述條件者,可 公益事業等皆可。 、拾物不昧、興辦 符合特殊條件之一 各界表揚好人好事 **惠送中山區公所社上述條件者,可推** ,即起至廿日受理 表揚標準 ,須

紹介片影日今月影

段真正的「豐富之旅」吧! 中韋勒上尉所乘的小船向上游前進,來一式或內涵而言。因此,不妨讓我們隨著片

當重量級的電影一

不論就其表達的形 的一點是:這是

弱脆的性人·怖恐的爭戰

示啓代現

及真正的「豐富之旅」吧! 是現出人類如此無助的路外本性的操至的 一類人性承受力的探討。像片中 Kurtz 上校目睹被越共砍下的小孩的手堆成一堆 上校目睹被越共砍下的小孩的手堆成一堆 上校目睹被越共砍下的小孩的手堆成一堆 上校目睹被越共砍下的小孩的手堆成一堆 上校目睹被越共砍下的小孩的手堆成一堆 是現出人類如此無助的路外本性的操動 重要不住這份對其人類本性的衝擊而導致 不受不住這份對其人類本性的衝擊而導致 大戶裏狂」,而弔詭的是,這分衝擊的來源 是是另一分發酷人性的表現,導演在此也 是是出人類如此無助的路外本性的操弄之 表現出人類如此無助的路外本性的操弄之 表現出人類如此無助的路外本性的操弄之 是是出人類如此無助的路外本性的操弄之

壺獨酒喜相逢,古今多少事,都付 。白髮漁樵江堵上,慣看秋月春風

成敗轉頭空,青山

依舊在

滾長江東逝水,

盡英雄 ,幾度夕

中。戰爭 ,人因自己的

己的「愚行」而瘋狂,而趨於,因人而爆發,人也因戰爭而瘋

的瘋狂行徑· 村瓦飾);一

是花花公子兔女郎的挑逗歌舞,此鏡頭後是一

是在戰況激烈中還玩沖浪的美軍上校(勞勃

有

兩段鏡頭明

顯 地

諷刺美軍在越

南

(恐怖!恐怖!)所指的或許是那顆「黑暗的心」吧!

焦雄屏,「焦雄屏看電影」,台北三三書坊,民國

註①

行徑:

,而無武藝之描寫,實不能比爲今之武俠小說。四人,有其區別,只可稱「武俠小說史料」或「武政人學價值,在形式上與純屬文學範疇的小說 巧其文學價值,在形式上與純屬文學範疇的小說 巧更記游俠列傳是中國第一篇有系統記述游俠 苦 的深植人心,爲世人所傳誦。 ,化成煙塵消逝。而被喩爲「成人童話,化成煙塵消逝。而被喩爲「成人童話」,而最後終究沒屬於歷史的流轉中中,與一個人。 宋元之際的講史、遺事等源流。如此紛云,究、宋人話本,或近紹於明代的水滸傳,而克及,或遙錄史記的游俠與刺客,或遠溯唐人傳奇打開中國武俠小說史,武俠小說的起源甚早 雛型,其文筆簡練、情節離奇,若干精釆的篇 人傳奇、宋人話本,則已頗具近代小說的 傳與三遂平妖傳當時皆風行民間,廣爲流傳;

竟何者爲是?

上乘之作,武俠小說實濫觴於唐宋傳奇。出不窮。虬髯客傳、聶隱娘、崑崙奴皆屬當期描寫,頗具基礎,刀、棍、飛簷走壁之術,層 比擬近代武俠小說的作品;其對武藝的

其故事玄奇,有飛劍跳丸、神仙妖怪等。水滸四卷廿回,後由馮夢龍增補爲十八卷四十回。

> 國武俠小說史上 恢技擊小說」, 以 、錦屏對峙之妙。 擊小說」,影響深鉅,故其皆居中心初揉合豪俠、劍俠內容的所謂「武 一的樞紐 ,確有奇峯突起 帶領我們如何去好中,家、舞蹈家,卻是

出怎樣的默

這絕不同

是康輔精

傳、七俠五義、施公案、但其大抵出於 中葉後的俠義與公案小說 近代武俠小說之大量流 ,如兒女英雄 行,肇於清代 康輔營的目標是游 賞這些東西。南區帶領我們如何去欣

以表彰朝廷武功、削平草莾流寇爲內容主旨,兼具紳吏身份的文人學士之手,故而常

處境。「越接近 Kurtz,就越接近瘋狂與恐怖。 Kurtz實際就是人類內心的最深處,由 Kurtz所代表的瘋狂而超現實的的前進而一步步地逼近人類黑暗的內心深處,小船的終點也中所呈現的影像也都只是表面,真實的意涵乃在於隨著小船

③)Kurtz死前最後話語是「The horror!The horror!深處,那種隱藏蟄伏不爲理念道統壓抑的原始殘性。」(註獄的經驗。地獄所在,不是烽火瘡痍的越南,而是人的內心 用直昇機吊起一隻牛的畫面,乃至一場大雨過後,靠勒上尉現實情境。在攻擊村莊前竟播放華格納的歌劇「女武神」,或主片彌漫出一股黑暗(在叢林中不易見到陽光)恐怖的超就表現形式而言,本片成就之處在於它超現實的表現手法上是韋勒內心黑暗的實體化。」(註①) ,一種逐漸墮落爲黑暗吞噬的經驗。更明確地說,是一種地質。」(註②)難怪有人稱此片爲超現實主義的片子。,及至韋勒上尉猝然擧刀砍殺,超現實情境在此達到頂端極,及至韋勒上尉猝然擧刀砍殺,超現實情境在此達到頂端極 嚇之後的呆滯表情,呼應著 Kur tz上校漫無頭緒的喃喃嚥語最後的壓軸過程,要排成如夢幻般的非人情境,韋勒上尉驚親手砍殺 Kur tz上校後冷漠離去的鏡頭,「柯波拉有意把這

· 到團康帶領,都是 防· 動,到舞台演出, 於辦各項野外活 · 撰所鍾愛的部分去 思此,我們可以選 一個康輔人不一定專 一個部分, 康輔營,著重在舞 盡情展現自己 從辦各項野外活 救國團辦的北區 0

即將邁入第38期了。 很高興華岡康輔 究康輔精神,會天際東人類 ,交一大堆朋友。 南地北到處走走,

那康輔精神是什 在寢室裡面,跟著來男女伙伴都各站來哭泣的聲音,原 歌,升上這面伙伴在晚上十一點催伙在晚上十一點催伙 看升旗……。 後來他們感動得哭細心寄來的國旗, 了,忽然背後也傳 這才是康 輔精神。

舉辦學,或以此名義 夥伴,或以此名義 不 人名英格兰 人名英格兰人姓氏 除公開甄選外,表康輔表示,該團體 康輔名義招募工作其他廠商,籍華岡 康輔名義招募工 人員,特 體

的青天白日……」 遠飄著的是最鮮艷 希望在䓫萊山前永上這面新的國旗, 大禹嶺山莊莊主

伙伴,也不要說**『** 可怕了!這一位男 惡,還流口水!太 ,不要笑得那麼邪 「那一位女伙伴 麼呢? ,今天的遊戲就是啦,開始玩遊戲了 爲你是誰?亞蘭德 好爽好爽』,你以 倫再世嗎?哈!好

談 康樂輔